

### **Одним абзацем**

Вчера в администрации Орджоникидзевского района прошло собрание по обсуждению проекта нового генплана Новокузнецка в рамках публичных слушаний по этому документу. В Новоильинском и Кузнецком районах города такие собрания уже прошли. 5, 11 и 12 марта они состоятся в Заводском, Куйбышевском и Центральном районах.

В Гоголевке представили очередной, уже пятый по счету, сборник сказок Татьяны Яковлевой, больше известной под именем бабушка Татьяна. В книгу “Почему лягушонок стал зеленым” включены двадцать девять новых рассказов писательницы, которую знают не только в Новокузнецке, но и в Москве, Германии и США.

Тема: Новости

Автор: Служба новостей